

菲律宾人质事件

中国驻菲大使馆发布书面声明 谴责枪手棺木覆盖国旗

据中新社电 中国驻菲律宾大使馆于27日发布书面声明,强烈谴责菲律宾劫持人质事件中枪手门多萨的棺木覆盖菲律宾国旗,大使馆对此行为表示强烈愤慨。

声明中指出,只有英雄以及人格高尚者才有资格在辞世后覆盖国旗。大使馆对于“冷血”枪手门多萨的棺木上覆国旗这一“令人愤怒”的行为表示“强烈愤慨”,并指此举玷污了菲律宾国旗。

菲律宾劫持人质事件中枪手门多萨

的家属,为其在家中举行葬礼前公开悼念仪式时,为其遗体着一套警察制服作为“寿衣”,棺木上更覆盖菲律宾国旗,供人吊唁。中国驻菲律宾大使馆立即对此种挑起死伤者家属伤痛的举动,表达强烈愤慨。

菲律宾总统府与外交部表示,赞同中国大使馆的观点。门多萨棺木覆盖国旗,并不符合相关法例,是门多萨家属的私人行为。

各地警示赴菲游安全 旅客退团声四起

据中新社电 香港游客遇害事件震惊世界,多个国家和地区已警示赴菲旅游安全,中国许多旅行团已自觉叫停了赴菲的旅游线路。出于对人身安全的担心,很多已报名在近期或“十一黄金周”前往该国的中国游客掀起了退团潮。

菲律宾航空公司发表声明称,自香港于8月23日对菲律宾发出黑色旅游警示后,菲航在香港的办公室到26日为止,共接获558宗旅客要求退票的个案,退票的包括香港、北京、厦门及内地其他城市的旅客,并预计退票情况会持续。

目前香港旅行团全数停办赴菲线

路。香港旅游业议会主席胡兆英指出,过去两天赴菲旅游市场“死寂”,至少八成前赴马尼拉及宿雾的港客宁可“不要钱”都坚决取消机票、取消行程,他称,菲律宾旅行团在港府发黑色外游警示下已停办,连自助餐套餐销量也剧减99%。

除此之外,澳门和台湾也向菲律宾发出旅游警示。英国则发出旅游建议提醒身处当地国民小心及尽量避免前往;马来西亚华人旅游业公会也呼吁业界减少出团到菲律宾。

中国国家旅游局的出行提示则建议拟近期赴菲律宾旅游的中国公民谨慎前往。



27日,菲警方调查旅游观光车车身弹孔

绑匪亲人向受害者家属致歉

据新华社电 菲律宾马尼拉人质劫持事件绑匪罗兰多·门多萨的弟弟格雷戈里奥·门多萨26日就这一事件致歉,但不忘为其兄的作案动机争取他人理解。

格雷戈里奥接受电视台采访时说:“为那些遭我兄弟枪击致死或致伤者,我诚挚道歉。”格雷戈里奥当天在马尼拉以南的八打雁省为其兄守丧。日本共同社援引格雷戈里奥的话报道:“我

希望你们能理解我兄弟的动机。”

门多萨的妻子对采访她的香港记者称,几个月前丈夫突遭警队革职,但是他回家后并没有太多地提及事情。案发当日早上,门多萨离家声称将一些公物交回警署,谁知道就发生了这起劫持人质事件。“我们一家非常伤心,但更觉得对不起所有受害者和他们的家人,很感谢你(记者)前来采访,希望你可以在我们向全香港市民道歉。”

奥斯维辛集中营 曝光150多件折磨囚犯器具

星报综合消息 据德国《图片报》报道,奥斯维辛集中营超过150多件党卫军医生所用折磨囚犯的器具被曝光,这些二战时期的物品被称“历史上最黑暗时期的遗物”。

奥斯维辛一比克瑙国家博物馆发言人26日宣布:“这是过去几年里对奥斯维辛遗物最大的发现之一。”这些器具当时被藏在奥斯维辛二号营的一个“封闭的区域”,器具曾致无数人死亡。据悉,奥斯维辛二号(比克瑙)是一个灭绝营,其主要任务是在毒气室进



行大规模屠杀,有大约96万犹太人,75000名波兰人和19000名吉普赛人在此遇害。

前IAEA副总干事称伊朗 铀储备可造1至2枚核弹

据中新社电 国际原子能机构前副总干事海诺宁在接受采访时表示,伊朗已储存足够制造1-2枚核武所需的低浓缩铀,但以现有储备跨越核弹制造门槛并无意义。

海诺宁本月早些时候离职。他曾担任

IAEA副总干事,也是该机构负责核查有关国家是否和平使用核能部门的负责人,同时也是IAEA关于伊朗问题的重要专家。海诺宁在周四发表的采访中表示,伊朗现拥有三吨低浓缩铀,可造1至2枚核弹。

两架希腊战机 空中相撞致飞行员1死2伤

据中新社电 希腊空军称,2架希腊战机26日在空中相撞,造成3名机组人员中1人死亡,另2人受伤。

希腊空军称,两架F-16战斗机(其中一架为单人战机,另一架为双人)当时正在克里特岛南部,与另外两架飞机进行联合飞行

训练。当地时间26日刚到下午的时候,这两架战机在克里特岛南海岸外上空相撞。

相撞事故发生后,救援人员找到2名飞行员,其中一人肺部破裂,伤势严重,另外一人没有生命危险。2个小时后,在海上找到了第三名飞行员的遗体。

拯救患癌亲人

随着医学研究的深入,中药独特抗肿瘤药效得到肯定,“绿谷灵芝宝+手术、放疗+合理的饮食、运动”这种系统疗法得到推崇,是治疗肿瘤的最佳模式。

绿谷灵芝宝在肿瘤系统疗法中的作用

绿谷灵芝宝(原中华灵芝宝)经国内外多家权威医学机构研究,对肿瘤治疗具有巨大的医学意义:

- 一、提高手术成功率。术前服用绿谷灵芝宝,能改善患者体质,消除肿瘤周围水肿层,提高手术切除率,降低手术风险;术后有效清除血管内残余癌细胞,提高远期疗效。
- 二、增效减毒。放疗前一个星期服用绿谷灵芝宝,放疗效果成倍提高,肿块缩小消失率明显提高,呕吐、脱发、失眠、白细胞降低等毒副作用几乎没有,死亡率大大降低。
- 三、提高生存质量,延长生命。晚期病人

服用绿谷灵芝宝,在短时间内疼痛、发热、食欲不振、胸腹水等恶病质症状明显改善,体质逐步恢复,生活质量大大提高,生存期明显延长,为后续治疗创造了条件。

四、直接杀灭癌细胞,防复发转移。康复期间服用绿谷灵芝宝,可有效清除患者体内残余癌细胞和微小病灶,提高免疫力,增强体质。

三期临床验证

- 疗效有保障
疗程短,见效快 - 肿瘤患者的正确选择。
服用一个疗程:多数患者在睡眠、食欲、疼痛、发热等方面得到改善。
- 服用两个疗程:体质逐步恢复,白细胞明显上升,部分患者胸、腹水逐渐被吸收。
- 服用三个疗程:大部分肿瘤生长得到控制,部分患者的肿瘤逐渐缩小软化乃至消失,生存期明显延长。

发生在我们身边的故事



图为康复后的康振为

1997年1月15日原红旗百货大楼会计康振为被确诊为胃癌,晚期!1997年9月29日开始服用绿谷灵芝宝。服用两个疗程后,化疗只用了5天就出院。如今已康复13年。



王光银,肝癌,肿块面积达12.5 x 16cm,2003年3月25日做介入栓塞治疗,4月20日开始服用绿谷灵芝宝,顺利完成四次介入。治疗。如今康复7年。

绿谷灵芝宝肿瘤专家咨询电话:0551-5238963

经销地址:合肥市长江大药房(长江中路315号,城隍庙飞凤街对面)